
Результаты анкетирования по питанию в школьной 

столовой 

Анкета для родителей (приняли участие 160  род.) 

1. Да – 100% 

2. Да – 100% 

3. Да - 100 % 

4. Да – 100% 

5. Да – 100% 

6. Да- 73%, Нет – 27% 

7. Да – 50%, не всегда – 50% 

8. Да – 50%, не всегда – 50% 

9. Да, не всегда. 

10.  

Анкета для учащихся (приняли 160 уч.) 

1. Да 

2. Да- 90%, не всегда – 10 % 

3. 3. Да – 100% 

4. Да –  картофельное и гороховое пюре, макароны с 

котлетами, биточками,с гуляшом, борщ, рассольник  и 

другое 

 


